

Zahtjev za izdavanje Parkirališne karte za udruge osoba s invaliditetom

NOSITELJ PRAVA	TIP SUBJEKTA:	<input type="checkbox"/> udruga	<input type="checkbox"/> ustanova
<input type="text"/>			
Naziv udruge ili ustanove			
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
OIB udruge ili ustanove	Adresa sjedišta udruge ili ustanove		
<input type="text"/>			
Registracijska oznaka vozila*	*Vozilo u vlasništvu udruge ili se koristi temeljem ugovora o leasingu		

KONTAKT PODNOSITELJA ZAHTEVA - OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE UDRUGE ILI USTANOVE
<input type="text"/>
e-mail
<input type="text"/>
Mob./Tel.

Utvrđivanje statusa nositelja prava provodi se isključivo u Registru udruga koji vodi Ministarstvo pravosuđa i uprave, Registru vozila koji vodi Ministarstvo unutarnjih poslova te ostalim temeljnim registrima. Ako se nositelj prava ne nalazi u navedenim registrima, zahtjev nije moguće obraditi.

PODACI O ZAHTEJU / RAZLOG PODNOŠENJA ZAHTEVA (označite polje <input checked="" type="checkbox"/> koje odgovara Vašem zahtjevu).	Napomena:
<input type="checkbox"/> prvi zahtjev	Prilikom zamjene
<input type="checkbox"/> produljenje	potrebno je vratiti
ZAMJENA:	nadležnom tijelu javne
<input type="checkbox"/> promjena podataka	isprave koje se mijenjaju
<input type="checkbox"/> neispravan rad	
<input type="checkbox"/> oštećenje	
NADOMJEŠTANJE:	
<input type="checkbox"/> oduzimanje	
<input type="checkbox"/> krađa ili gubitak	

Izjavljujem i vlastoručnim potpisom potvrđujem da su podaci navedeni u ovom zahtjevu istiniti, točni i potpuni. Dojem suglasnost da Nositelj javne ovlaštene provjerava, obrađuje, čuva i koristi navedene podatke u skladu sa Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18) i drugim važećim propisima, a u svrhu utvrđivanja prava na povlastice u prometu sve dok je to potrebno za postizanje svrhe radi koje su podaci prikupljeni, obrađeni i spremljeni.

POPUNJAVA PODNOSITELJ ZAHTEVA - OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE UDRUGE ILI USTANOVE		
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
OIB	Ime	Prezime
<input type="text"/>	<input type="text"/>	
Datum podnošenja zahtjeva	Potpis podnositelja zahtjeva	

POPUNJAVA IZDAVATELJ		
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Datum zaprimanja zahtjeva	Broj zahtjeva	Potpis službenika

NAPOMENE:

Parkirališna karta udruge javna je isprava koja omogućava pravo na parkiranje vozila u vlasništvu ili na temelju ugovora o leasingu udruge ili ustanove osoba s invaliditetom.

Pravo na izdavanje Parkirališne karte udruge ima udruga ili ustanova osoba s invaliditetom koja:

a) u registru ima:

- zabilježen status Aktivna,
- zabilježenu minimalno jednu ciljanu skupinu iz Priloga I. Pravilnika o Europskoj parkirališnoj karti za osobe s invaliditetom,
- zabilježeno minimalno jednu klasifikacijsku djelatnost s pripadajućom Razradom djelatnosti iz Priloga II. Pravilnika o Europskoj parkirališnoj karti za osobe s invaliditetom,
- pruža usluge prijevoza osobama s invaliditetom,

b) ima vozilo u vlasništvu ili u leasingu.

Parkirališna karta udruge lijepi se u donji lijevi kut prednjeg vjetrobranskog stakla vozila na koje je izdana, na način da su svi podaci na ispravi vidljivi, a ukoliko svi podaci nisu vidljivi smatrat će se kako Parkirališna karta udruge nije istaknuta.

Pravila korištenja parkirališnih mjesta koja su obilježena znakom pristupačnosti kao i kriteriji ostalih parkirališnih mjesta od strane osoba s invaliditetom uređuju jedinice lokalne samouprave na svom području.